



Флаг Российской Федерации



народы России
Мы - россияне!



Герб Российской Федерации

13 июня в детском саду «Голубок» прошел музыкально – спортивный праздник «День России», цель которого - воспитание любви к Родине, уважения к Российскому государству и организация активного отдыха детей.

В мероприятии приняли участие воспитанники старших и подготовительных групп. Дети с символикой Российской флаг поднялись в музыкальный зал под музыку «С чего начинается Родина», их встречала ведущая праздника, воспитатель Чащегорова Ольга Сергеевна. В гости к юным россиянам пришли Добрыня Никитич и Василиса Прекрасная. С Василисой дошкольята разгадывали загадки, с Добрыней, участвовали в веселых играх и эстафетах, в которых показали свою силу, ловкость, быстроту и смекалку.

В завершении праздника дети, герои и педагоги станцевали дружный хоровод «Мир похож на цветной луг».















